

Vyžlovský zpravodaj

č..4 rok 2013

Naše republika, respective Československo vzniklo před 95 lety a to už stojí za zamyšlení, připomenutí historie a skromný pokus o vyjádření poety jeho zakladatelům. Dovolte na úvod ocitovat pár vět Stefana Zweiga z jeho neobyčejně inspirativní knihy "Svět věřejška". Zweig prožil první světovou válku, byl přesvědčený pacifista a domníval se, že "touto válkou vzala za své válka vůbec a navždy, že bestie, jež zpusťošila náš svět, je zkrocena, nebo dokonce usmrcena." Jak strašlivě se mýlil všichni víme, ale citujeme jej proto, že tyto naděje ve věčný světový mír se zrodily díky americkému prezidentovi Woodrow Wilsonovi a jeho dalekosáhlé vizi, zakotvené ve slavných 14 bodech, které byly plánem opravdového světového dorozumění. Tady je i začátek zrodu naší republiky. A zatímco Rakousko si přálo buď být opět sjednoceno se starými sousedními státy, nebo s kmenově příbuzným Německem, jeho sousedé už s ním nechtěli nic mít společného. Češi především. Historie je to samozřejmě velmi složitá a na úplném osamostatnění, tj. ustavení státu, pracovali Masaryk, Beneš a Štefánik (abychom jmenovali jen ty nejznámější) dlouhá léta. Nicméně skočme rovnou do října 1918. Tehdy dosáhli čeští a slovenští politikové v zahraničí u dohodových států uznání Československé národní rady za prozatímní vládu Československé republiky na základě Washingtonské deklarace. Jenže v době, kdy Česká národní rada projednávala v Ženevě ustanovení státu s delegáty pražského Národního výboru v čele s Karlem Kramářem, došlo 28. října v Praze ke spontánní proklamaci republiky!!! Podnětem k této akci, která proběhla jako lidová veselice, bylo zveřejnění nóty rakousko-uherského ministra zahraničí o přijetí Wilsonových podmínek míru Rakousko-Uherskem. A bylo to – republika československá se narodila! Průběh zrození byl následující: Odpoledne 28. října vyhlásili zástupci předsednictva Národního výboru před shromážděnými davy na Václavském náměstí samostatný československý stát. Večer Národní výbor vydal svůj první zákon – **ZÁKON O ZŘÍZENÍ SAMOSTATNÉHO ČESKOSLOVENSKÉHO STÁTU**. A konečně bylo zveřejněno svolání Národního výboru: "Lide československý. Tvuj odvěký sen stal se skutkem....."

Uznejte tedy, že stálo, stojí a bude stát za to si 28. říjen připomínat, slavit jej a nezapomínat – hlavně nezapomínat.

-NF-

Ještě historie.....

Již úvodní článek napovídá, že letos máme slavná výročí. Když pomineme již zmíněný vznik našeho státu, tak si připomeňme ještě 75 let od Mnichovské dohody. Před 95 lety skončila I. světová válka. V této válce bylo mnoho padlých. O obětech války i z naší obce svědčí jejich jména na pomníku padlých na návsi. Další pamětní deska v obci je zase památkou na oběti II. světové války. Obě tato pietní místa byla zapsána do seznamu válečných hrobů. V uplynulém týdnu jsme zavzpomínali na „sametovou revoluci“. Možná bychom si mohli vzít z historie ponaučení, abychom již žádná pietní místa nemuseli stavět.

Veřejné setkání občanů se zastupiteli obce

Máte-li zájem o dění v obci a chcete se dozvědět, jak pracují zastupitelé obce a položit jim otázku, přijďte **29. listopadu v 19. hodin** na obecní úřad. Jste srdečně zváni.

Pozvání

V nejbližší době pro Vás sociální komise připravila opět **adventní dílny**. **Poslední listopadový den** si můžete vyrobit adventní věnec. Je nejvyšší čas, advent začíná již první prosincovou nedělí.

Sbírka pro Diakonii Broumov

Určitě máte již doma leták s oznámením, sbírka se koná 30. listopadu v budově obecního úřadu od 9.00 do 10.00 hodin. Přinášet můžete oblečení, ložní prádlo, nádobí apod..

Velkoobjemový kontejner

Na dvoře obecního úřadu bude také 30.listopadu přistaven kontejner, kam můžete odložit odpad z domácností, který není řešen svozovým kalendářem, např. starý koberec, matrace, nelze suť a stavební materiál.

Místní knihovna

Čtenáře jistě potěší nové knihy, které si mohou vypůjčit v knihovně každou středu od 17.00 do 19.00 hodin. Nevídné podzimní počasí k četbě přímo vyzývá.

Setkání seniorů

V Hotelu Praha sociální komise Obecního úřadu připravila program pro starší občany Vyžlovky. Vystoupení dětí, hudební produkce kapely Excelent a také malé pohoštění pro seniory, to vše bylo součástí programu a dlužno říci, že velmi pěkného. Škoda, že účast občanů byla velmi nízká. Doufáme, že za rok se to zlepší.

Výlov „Vyžlováku“

Za to účast na výlovu rybníka překonala očekávání. Hráz rybníka obsypaná přihlížejícími lidmi, prodej vylovených ryb, ale i ochutnávka na různé způsoby připravených rybích pochoutek, pivo medovina, trdelníky- to je výlov „Vyžlováku“.

SK Vyžlovka

Zhodnocení podzimní části sezony 2013/2014 Vám přinášíme v příloze zpravodaje. Je dobrou zprávou, že zájem o sport mají i ti nejmenší. Dává to naději do budoucna. Více o tom ale již v článku Michala Šmída.

Rozsvícení vánočního stroměčku na návsi

Již po čtvrté se občané Vyžlovky sejdou na návsi, aby společně oslavili počátek adventu a aby si pod rozsvíceným stroměčkem společně zazpívali, dopřáli si svažené víno, ochutnali sladkosti a také již tradičně přispěli na psí útulek Alíkov. Jeho svěřenci Vám moc a moc děkují, že jim přinášíte vodítka, deky, obojky, krmení, nebo přispíváte i finančně. Ostatně zprávu o zakoupení zateplené psí boudy z vybraných finančních prostředků jste na úřední desce už jistě zaznamenali. Snad se dočkáme i vánoční atmosféry jako vloni, kdy husté sněžení sice trochu komplikovalo přednes vánočních koled, ale atmosféra byla úžasná. Těšíme se 8. prosince od 17.00 hodin na návsi.

Redakce Nataša Frappartová Eva Pačesová



Vyžlovský zpravodaj
četnost vydání 5-6, místo vydání obec Vyžlovka, Na Návsi 57
e.č. MK ČR E 17545

SK Vyžlovka

Hodnocení podzimní části sezony 2013/2014.

Vážení občané,

prostřednictvím Vyžlovského zpravodaje Vám budeme pravidelně přinášet informace o aktivitách a dění v našem Sportovním klubu Vyžlovka (SKV). Jelikož nám pomalu začíná zima a většina soutěží už skončila, přinášíme Vám shrnutí a zhodnocení podzimní části sezony 2013/2014. V dalším zpravodaji Vám pak představíme jednotlivé týmy a seznámíme se stanovenými cíli SKV.

Muži

V podzimní části sezony 2013/2014 jsme se umístili na skvělém třetím místě okresního přeboru. Před námi v tabulce figurují pouze městský tým Brandýs nad Labem a rezerva třetiligového týmu ze Záp. Nebyť dvou doslova nevydařených zápasů s papírově slabšími soupeři z Pacova a Hrušic, mohli jsme v posledním zápase na domácí půdě našeho svatostánku, bojovat s Brandýsem o první příčku. Předváděné výkony nebyly v každém zápase ideální, ale společnou silou a týmovým duchem jsme i v těžkých situacích dokázali zabrat a dotáhnout utkání do vítězného konce. V jarní sezoně se budeme snažit pozici na bedně udržet a dosáhnout tak nejlepšího umístění týmu mužů v historii SK Vyžlovka.

Starší přípravka

Naši nejstarší kluci pomalu, ale jistě začínají dohánět velký tréninkový deficit. V posledním turnaji okresního přeboru dokázali odehrát vyrovnané zápasy až do poslední minuty s týmem Louňovic a Tuklat. Říčany a Úvaly byly nad naše síly. Na rozdíl od předchozích turnajů jsme dokázali vstřelit více gólů a dokonce i ve dvou utkáních jít do vedení. O tom se nám nemohlo na začátku soutěže ani zdát. Kluci ze sebe setřepali těžkou psychickou deku a každým zápasem se zlepšují.

V jarní části narazíme na týmy stejné výkonnosti. Zde by se měl projevit náš herní styl, který kluci praktikují na trénincích. Na konci tréninku si s kluky občas zahrají i trenéři a musím říct, že si dáváme slušný fotbal. Říkáte si, proč tak nehrajeme i v turnajích? Chybí nám rychlost provedení, důraz v osobních soubojích a plnění základních pokynů společně s větším chtitelcem po vítězství proti zkušenějším soupeřům. V zimní části na zmíněných faktorech zapracujeme a do druhé části okresního přeboru vlétneme jako uragán.

Mladší přípravka A

Za mladší přípravku A, hrající okresní přebor, nastupují z 90% hráči ročníku narození 2005, doplnění o několik hráčů ročníku 2006. Ve své vůbec první sezoně si vedeme výborně. Náš tým se umístil na skvělém druhém místě ze šesti účastníků naší skupiny. Pouhé dva body za týmem Světic A. S 243 vstřelenými góly jsme druhý nejlepe střelící tým mladší přípravy v okrese. Před námi se v této statistice umístil pouze tým Kunic. Jen o kousek nám utekla možnost hrát finálovou skupinu okresního přeboru o postup do krajské soutěže. V jarní části budeme hrát DIVIZI o 7-12 místo z celkem 31 účastníků soutěže. Jako u ostatních týmu SKV se snažíme praktikovat útočný fotbal. Po zakončení, nebo ztrátě míče, se snažíme okamžitě napadat, obsazovat a donutit tím soupeře k chybám v rozehrávce. Všem dětem patří velká pochvala. Nehodnotím ani tak na základě výsledků, ale hlavně na základě předváděné týmové hry, plnění stanovených herních pokynů a 100% ho nasazení v TJ i v zápasech.

Mladší přípravka B

Vzhledem k dobrému počtu a potřebě dostatečně zápasově vyčíst všechny děti, jsme přihlásili do okresního přeboru i druhý tým mladší přípravy. Za mladší přípravku B v první části soutěže nastupovaly hlavně děti z náboru 2012 ročníku narození 2006 a 2007. Tedy i o dva roky mladší děti než je stanovené věkové maximum pro mladší přípravku. V druhé části jarní přípravy jsme začali nasazovat i nové děti z náboru 2013, které do rozjeté soutěže nastoupily bez odehrání jediného přátelského utkání. Všichni zaslouží velké uznání a maximální pochvalu za velice dobře zvládnuté první zápasové krůčky. Mladší přípravka B se umístila na posledním místě se ziskem 9 bodů. V mnoha zápasech jsme dostali velký příděl, mnoho zápasů jsme odehráli vyrovnaných, některé také vyhráli. Světlé chvílky střídaly tmavé a nasazení se měnilo od 100% až po vlažné výkony dle aktuálního stavu rozpoložení našich dětí. Každopádně radost dětí ze hry nás všechny naplňuje a motivuje do dalších turnajů. Uvidíte příští rok, jak budeme hrát!

MINI

Naše MINI v letošní sezoně hrají svoje první zápasy. Hrajeme soutěže MINISTAR (MS) a BABYFOOT (BF). Na turnaje MS jsou nominovány hlavně děti naborované v roce 2012 a část dětí dle výkonnosti z náboru 2013. BF hrají hlavně děti z letošního náboru doplněné o pár dětí z náboru loňského. V jarní části budou nominace na

jednotlivé turnaje na základě aktuální výkonnosti hráče, která bývá proměnlivá. Na MS budou nominováni výkonnostně aktuálně lepší hráči. Na BF budou nominováni hráči s aktuálně horší výkonností. Dále zajistíme mnoho přátelských utkání. Všichni děti odehrají mnoho turnajů a zápasů.

V rámci podzimního MINISTAR jsme odehráli 4 turnaje. Celkově po všech sečtených turnajích jsme se umístili na 4. místě ze šesti účastníků (Dukla, Kyje, Satalice, Újezd nad Lesy, Dubeč, Vyžlovka). V jarní části si tak zahrajeme o stříbrný pohár s účastníky dalších dvou skupin, kteří se umístili na 3. -4. místě. Musím s velkou radostí konstatovat, že ve většině zápasů jsme byli všem soupeřům rovnocenným ne-li lepším sokem. Velkým našim plus do budoucna je střídání 8-12 hráčů v každém turnaji za jakéhokoliv stavu. Učíme hrát fotbal všechny a ne jen první čtyřku. U některých ostatních týmů tomu tak bohužel nebylo. Muset upozorňovat soupeřova trenéra, že je 5 minut do konce zápasu a on ještě ani jednou nevystřídal smutně postávající hráče za pomezí čárou, jen aby náhodou neprohrál, mi sice nenáleží, ale má hlava by mi jinak nedala spát ☺. V turnajové soutěži BABYFOOT jsme odehráli menší část plánovaných turnajů, vzhledem k velkému zápasovému vyčerpání všech účastníků. Veškeré zbývající turnaje odehrajeme v jarní části na hřištích soupeřů. Celkový herní projev MINI je vzhledem ke svému věku na vyšší úrovni. Nesmíme polevit a každý trénink, turnaj, zápas odjet na 110 %. Jenom tak jsme schopni obstát v konkurenci větších týmů. V podzimní části jsme se naučili dalším individuálním herním dovednostem. V loňském roce jsme kladli velký důraz na samostatné prosazení, uvolnění hráče jeden na jednoho se zakončením. V letošním roce se formou her pomalu snažíme dávat důraz i na přihrávku, kombinaci mezi spoluhráči. Celkem se nám to daří, ale pud vstřelit gól je stále silnější ☺. Máme mnoho individuálně šikovných dětí - ať po technické stránce, rychlostní, buldoky, kteří nevypustí jediný souboj, a žádný míč pro ně není ztracený, klidě se kteří dokážou jednoduše vyřešit složité a vyhocené situace a ufony co dokážou strhnout tým svou aktivitou, když se ostatním nedaří. Je na nás trenérech, všechny hráče harmonicky sladit a dokázat docílit kýženého herního projevu. S dobrým herním projevem a 110% hráčským přístupem přijdou i výsledky.

Školička

Naše nejmladší děti za 3 měsíce, kdy absolvovaly několik tréninkových jednotek (TJ), udělaly obrovský pokrok. Za tak malinkou dobu se naučily mnoho dovedností, ztratily počáteční ostych, zvládají se soustředit na hry i na pokyny trenérů. Hlavní náplní TJ byly hlavně hry a soutěže. To, že se děti naučily běhat pozadu, driblovat, vést míč, střílet a další je velké plus pro práci v následujícím tréninkovém období, kdy se nám bude lépe zvládat pochopit a provést těžší hry a soutěže. V jarní části začneme hrát první přátelská utkání.

Velkou zásluhu na celkovém zlepšení má velice dobrá docházka na TJ!

Výše hodnotím vše hlavně z profesního hlediska - to, co bychom měli umět, co se naučit, v čem se zlepšit, jak hrát a o kolik vyhrávat :)

Nesmíme však zapomenout na nejdůležitější, aby děti i dospělí fotbal bavil, měly radost z každého hodiny strávené na fotbale, těšily se na tréninky, zápasy, turnaje, kamarády i trenéry a rádi se k nám vracely.

V úterý 12. 11. absolvovaly naše mládežnické týmy poslední podzimní trénink na hlavní travnaté ploše. Terén byl i vzhledem ke stále klesajícím teplotám k bodu mrazu ve velmi kvalitním stavu. Od příštího týdne se přesouváme na zimní období (prosinec – březen) trénovat do Kostelce, kde máme 2x týdně tréninkovou jednotku ve velké HALE a 1x týdně v tělocvičně na ZŠ. InDoor TJ budou zaměřené hlavně na dynamiku, obratnost, koordinaci, startovní a reakční rychlost, odrazovou a startovní sílu, posilování slabých partií fotbalisty, atletiku, gymnastiku, hry a kompenzační a balanční cvičení. Od ledna 2014 přidáme ještě OutDoor TJ na naši tréninkové ploše v areálu SK Vyžlovka. Venkovní TJ bude sloužit hlavně jako preventivní opatření pro zocelení našich dětí proti častému onemocnění. V zimní tréninkové části odehrajeme i velké množství halových turnajů. Když nám počasí bude přát a zamrzne rybník, nasadíme všichni brusle a absolvujeme pro zpestření pár pravých hokejových tréninků.

Veškeré podrobné informace najdete na našich webových stránkách:

<http://www.vyzlovka.cz/sk/> a www.skvyzlovka-mladez.cz

Přejeme Vám hodně zdraví, štěstí a lásky do nového roku 2014 a přijďte nám fandit! :-)

Za SK Vyžlovka Michal Šmíd